

Skupina Generali konec leta zaključuje petletno obnovo zgodovinske stavbe Procuratie Vecchie na Markovem trgu v Benetkah

Milano - Zgodovinska stavba Procuratie Vecchie, ki stoji vzdolž severnega roba Markovega trga v Benetkah, bo pomembna nova destinacija in središče dobredelnih dejavnosti, pa tudi stavba z družabnim namenom. Postala bo namreč sedež mreže [The Human Safety Net \(THSN\)](#), svetovnega gibanja nevladnih organizacij, prostovoljcev in partnerjev, katere namen je pomoč ranljivejšim skupinam prebivalstva. Palača bo svoja vrata za javnost odprla spomladi leta 2022. Vse do 12. januarja 2022 pa je v Benetkah v vrtovih Giardini Reali na ogled zanimiv model palače, ki prikazuje del zahtevnih obnovitvenih in restavratorskih posegov.

Petletna obnova zgodovinske palače Procuratie Vecchie se bliža h koncu. Skupina Generali začne odštavanje do njegove otvoritve z zanimivo razstavo: ogledati si je mogoče model stavbe, ki prikazuje del opravljenih obnovitvenih posegov. Model je na ogled v vrtovih Giardini Reali, ki so ravno tako ponovno zaživel in bili odprti za javnost leta 2019 ob pomoči Skupine Generali v partnerstvu s fundacijo Venice Gardens Foundation. Model iz lesa se odpira v šest delov in prikazuje veličastno fasado stavbe ter omogoča obiskovalcem, da uživajo ob poglobljenem pogledu v notranjost nekaterih posegov, ki so se izvajali v različnih prostorih stavbe.

Prvič pa so objavljene tudi fotografije, ki dokumentirajo spoštljivo preobrazbo stavbe. Prikazujejo obseg del in izzive ohranjanja zgodovine stavbe ob hkratnem prilagajanju sodobni in trajnostni uporabi vsaj za naslednjih 500 let. Več na: <https://thehomevenice.com/whats-new/>

Večplastni petletni projekt obnove

Odprtje stavbe Procuratie Vecchie sledi velikopoteznemu petletnemu projektu obnove, zaključek pa je načrtovan ob koncu leta. Projekt ni bil opredeljen z enim konceptom ali arhitekturno gesto, temveč z vrsto posegov, ki obravnavajo večplastnost dela. Vključeval je obnovitev prvega in drugega nadstropja ter reorganizacijo dostopnosti in uporabnosti stavbe z vključitvijo novih stopnišč in prenovo osrednjega paviljona v tretjem nadstropju. Skupina Generali je še posebej ponosna na prenovo tretjega nadstropja, ki vključuje razstavne prostore, dostopne javnosti in povezane s fundacijo The Human Safety Net, delovne prostore in predavalnice.

Vnovično odprtje zgodovinske palače bo zaokrožilo posebno leto Skupine Generali, ki je bilo zaznamovano s 190. obletnico v letu 2021 in številnimi pobudami, ki so usmerjene v oživitev gospodarstva in trajnost. Obnovljena palača Procuratie Vecchie bo poleg tega del velikega projekta, katerega cilje je, da Benetke postanejo svetovna prestolnica trajnosti.

Glavni izvršni direktor Skupine Generali **Philippe Donnet** je skorajšnji zaključek obnove pospremil z besedami: »Podjetja imajo tudi pomembno vlogo, ki presega njihovo osnovno dejavnost. Skupnosti, v katerih delujejo, lahko zaznamujejo z dejanji, ki imajo pomemben in trajen učinek. Kot del naše zaveze trajnosti in vrhunec praznovanj 190. obletnice Skupine Generali želimo vdahnuti novo življenje in namen zgodovinski stavbi Procuratie Vecchie v Benetkah. Kot dom gibanja The Human Safety Net bo stavba postala središče izmenjave idej za premagovanje današnjih družbenih izzivov in bo spodbudila obiskovalce k izvajanju aktivnosti, s katerimi bodo omogočili, da lahko svoj potencial sprostijo tudi posamezniki iz ranljivejših skupin. Rad bi se zahvalil vsem, ki so od blizu in daleč pomagali, da so te sanje postale resničnost!«

Arhitekt **David Chipperfield** iz istoimenskega arhitekturnega biroja David Chipperfield Architects Milan, kjer so vodili projekt prenove, je povedal: »Za nas je bil ogromen privilegij, da smo lahko izvajali dela na stavbi Procuratie Vecchie. Stavba ima stoletno zgodovino in izjemen arhitekturni pomen, obenem pa tudi pomembno

vlogo pri opredelitvi enega najbolj navdihujočih meščanskih prostorov na svetu, Markovega trga. Naš projekt znova skrbno združuje in prilagaja strukturo objekta ter oživlja vlogo in pomen stavbe ne le kot znamenitosti, temveč kot živahnega kraja v mestu, polnem življenja. Moč takšnega projekta je odvisna od kakovosti sodelovanja in zelo smo hvaležni našemu naročniku, svetovalcem in ekipam na terenu za navdihujočo predanost skozi celoten čas obnove. Z velikim navdušenjem se veselimo javne otvoritve v naslednjem letu.«

Več o stavbi, njeni obnovi in njenem novem namenu na spletnem naslovu www.thehomevenice.com

GENERALI, d. d., ki je v Sloveniji prisotna od leta 1997, je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji in del Skupine Generali. Skupina Generali je eden največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. Ustanovljena je bila leta 1831, prisotna je v 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki je leta 2020 presegel 70,7 milijard evrov. S skoraj 72.000 zaposlenimi po vsem svetu in 65,9 milijoni strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in vedno bolj pomembno pozicijo na trgih Azije in Latinske Amerike. V Avstriji, Srednji in Vzhodni Evropi ter Rusiji Skupina deluje preko svoje regionalne pisarne v Pragi. V 13 državah je ena izmed treh glavnih zavarovalnic. Ob zavezi k trajnostnemu delovanju, je Generalijeva ambicija postati vseživljenjski partner svojim strankam, ki ponuja inovativne in prilagojene rešitve v edinstveni distribucijski mreži.